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Copia Albo 

COMUNE DI VILLADEATI 

Provincia di Alessandria 

            

                                                                                                                   N.  33 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Adunanza Straordinaria di Prima convocazione. Seduta pubblica 

 

 

OGGETTO: DESIGNAZIONE DI DUE CONSIGLIERI CHIAMATI A FARE PARTE 

DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI 

GIUDICI POPOLARI (ART. 13 LEGGE 287/1951 E S.M.I.)           

 

 

L'anno duemiladiciannove addì  otto del mese di luglio alle ore 19:30 nella sala delle adunanze 

consiliari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero oggi convocati a 

seduta i Consiglieri Comunali.  

 

Fatto l'appello risultano: 

 

 PRESENZA 

1.   FERRO Angelo - Sindaco Sì 

2.   ODISIO Paolo - Consigliere Sì 

3  . SORISIO Riccardo - Assessore Sì 

4.   CARNI Claudia - Consigliere Sì 

5.   LIWINSKA Agnieszka Monika - Consigliere Sì 

6.   VISCA Marco - Consigliere Sì 

7.   ROSSO Laura - Consigliere Sì 

8.   QUARELLO Federica - Consigliere Giust. 

9.   PROVERA Rosalba - Consigliere Sì 

10. VISENTIN Massimo - Consigliere Sì 

11. SANDRONE Maryam - Consigliere Giust. 

Totale presenti 9 

Totale assenti 2 

 

 

Partecipa il segretario Comunale Sig. D.ssa Maria Lo Iacono 

il quale provvede alla redazione del presente verbale. Riscontrata la validità della seduta dal numero 

degli intervenuti, il Sig. FERRO Angelo assume la Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il 

Consiglio a deliberare sull'argomento di cui all'oggetto sopra indicato 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

IL SINDACO informa che con l’insediamento del nuovo Consiglio Comunale avvenuto a seguito 

delle Elezioni Amministrative del 26 Maggio 2019,  si deve procedere al rinnovo della 

Commissione Comunale per la tenuta degli elenchi dei Giudici Popolari di Corte d’Assise e di 

Corte d’Assise d’Appello, prevista dall’art. 13 Legge 10 aprile 1951 n. 287, composta dal Sindaco, 

Presidente, e da due Consiglieri Comunali, in qualità di membri, nominati dal Consiglio Comunale; 

ore: 19,57 - Entra nella sala il consigliere Sandrone Maryam. Presenti e votanti n. 10 (dieci) 

Il Sindaco prosegue invitando il Consiglio a procedere alla nomina dei due membri della predetta 

Commissione, avvertendo che la nomina deve avvenire mediante scrutinio segreto e che a tal fine 

ciascun Consigliere potrà votare due nomi e che saranno eletti i due Consiglieri, uno di 

maggioranza e uno di minoranza che avranno riportato il maggior numero di voti; 

Vengono designati quali scrutatori i consiglieri Odisio Paolo, Provera Rosalba e Visca Marco; 

SI PROCEDE quindi alla votazione e al successivo scrutinio dal quale risulta: 

SANDRONE MARYAM   Voti 3 

VISCA MARCO   Voti 6 

ODISIO PAOLO   Voti 1 

VISTO il parere favorevole espresso sulla proposta di deliberazione dal Responsabile del Servizio 

Affari Generali ai sensi dell’art. 49, comma 1,  del D. Lgs. N. 267/2000, sostituito dall'art. 3, 

comma 1 del D.L:. 174/2012, convertito con modificazioni in Legge n. 213/2012;  

CONSTATATO che nessuno dei presenti chiede la parola in merito si procede alla votazione; 

DELIBERA 

Di nominare membri della Commissione Comunale per la formazione e l’aggiornamento degli Albi 

dei Giudici Popolari delle Corti di Assise e delle Corti di Assise d’Appello, presieduta dal Sindaco 

con facoltà di farsi rappresentare, i Signori Consiglieri Comunali: 

SANDRONE MARYAM  

VISCA MARCO 

INFINE 

considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 

Visto l’art 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere 

dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei 

componenti.»; 

Con voti  unanimi e favorevoli 

D E L I B E R A 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

IL SINDACO 

Firmato Digitalmente 

FERRO Angelo 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato Digitalmente 

LO IACONO Dott.ssa Maria 

 

 

 


